
Colloquium 1

nazwisko i imię: \.Ł:7o5':*' Vurol

numer indeksu: ...............(.g.fll..

l. w celu skorygowania dowolnej wagi dowornego neuronu warstwy ukrytej
wielowarstwowej sieci neuronowej podczas stosowania metody propagacji
wstecznej należry znać:

@ uł'av neuronów warstwy następnej, Ą
b) wyjścia neuronów warstw5r następnej, l
c) wagi nęq1onów warstw5l poprzedniej,
d) żadna z pow1rższych odpowiedzi.

2. Wykorzystaj jeden z wektorów (albo dwa): [2, -L],I_2, I], aby zaptojektować dwa
różne perceptrony (każdy o innej funkcji akt5łvacji), które umożliwią poprawną
klasylikację przedstawionych poniżnj zbiorÓw punktów (5 punktów). Pnyjmij
następuj ące ograniczenia:

perceptron A: dla kółek oczekujemy na wyjściu wartości 1;

perceptron B: zastosuj funkcje unipolarną, dla kwadracików oczekujem], 1.
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omawiane na wykładzie sieci ART i Hopfielda są sieciami, które:
a) mają zupełnie inne zastosowania,
b) mają funkcje aktywacji o tych samych własnościach,
ą na wejściu wymagąją sygnałów dyskretnych: 1 lub -1,
@ zaana z powyższych odpowiedż.

Dlaczego tak? Dlacz'ego nie?(2 punkĘ) .b}{ : .4ł.l.:|..:ytll. "*Vjź l*,Lria
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punkty zrrajdujące się w obrębie prostokątów przedstawionych na poniższym
rysunku zrrajdowĄr się w jednej z dwóch grup. Ile neuronów ma sieć, ile każdyznich ma wejść, ile wynovą wszystkie niezbędne parametry poza pagamt?
wńibtiz jecierl z dńewięcru punktJw zllal*u:ąłćn_ J;;;i;rł*isunkń. -
i określ jak w prąpadku tego punktu będzie u{rslądał sygnał *.js"io.^ry 

"i."i(5 punkty).
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6. oblicz wartości błędów w warstwie wyjściowej (ay a) oraz błędy w warstwie
ukrytej w, B"l. Wartości Zll ?2ł ą: to wartoŚci obliczonych wyjŚć warstwy ukrytej,
Ut, Uz _ wartoŚci uTjŚć sieci zaś dt, dz to wartości oczekiwane na wyjściu sieci.
W tazie potłz'eby, dookreśl wszystkie, według Ciebie niezbędne, parametry.
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